
 

Ata da segunda (2ª) Sessão Ordinária do primeiro (1º) ano da décima nona (19ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 

As nove (09) horas e dezoito (18) minutos, do dia três de fevereiro de dois mil e vinte 
um (03.02.2021), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a segunda (2ª) 
Sessão Ordinária, do primeiro (1º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura, presidida 
pelo Vereador ROMÁRIO POLICARPO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. 
Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador ISAIAS RIBEIRO para ler um 
trecho bíblico e em seguida, o Senhor Presidente convidou o Vereador CLÉCIO 
ALVES, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou 
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 
determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos 
Vereadores ROMÁRIO POLICARPO - Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º 
Secretário; SANDES JÚNIOR - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente 
para ser lido. Às 09:35hs (nove horas trinta e cinco minutos), o Senhor Presidente 
ROMÁRIO POLICARPO passou para o Pequeno Expediente. Usaram a Tribuna os 
Vereadores: Ronilson Reis e Gabriela Rodart. Apresentaram matérias os seguintes 
vereadores: LUCAS KITÃO, Projeto de Lei que dispõe sobre normas urbanísticas 
específicas para a implantação e o respectivo licenciamento de infraestrutura de 
suporte para telecomunicações, requerimento endereçado a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Humano e Social; EDGAR DUARTE, Projeto de Lei que institui o 
Arranjo Produtivo Local Moveleiro do Jardim Guanabara; ANSELMO PEREIRA, 
requerimentos endereçados à Presidência solicitando envio de correspondência a 
AGCM, AMMA, ARG, COMURG, CMTC, CGM, Escritório de Prioridades Estratégicas, 
IMAS, GOIANIAPREV, PROCON, PGM, SEMAD, SRI, SEDEC, SECOM, SICTEC, 
SECULT, SEPLANH, SMESP, SME, AGETUL, SEFIN, SEGOV, SEINFRA, SMDHPA, 
SECMULHER, SMS, SM e ACIEG parabenizando seus respectivos gestores. 
Requerimentos endereçados a SM, COMURG, SME, SEINFRA, AMMA, CONFEF, 
CREF, SM e PREFEITURA, solicitando serviços diversos; JOÃOZINHO GUIMARÃES, 
requerimentos endereçados à AMMA, SEINFRA, COMURG e Prefeito; SARGENTO 
NOVANDIR, requerimentos endereçados à SANEAGO e ao Prefeito; BESSA, 
requerimento endereçado a Secretaria Municipal de Saúde; ANDERSON SALES, 
requerimentos endereçados a COMURG, SEINFRA, Secretaria Municipal de 
Mobilidade, SME, SANEAGO, SMS, Secretaria de Estado da Administração; KLEYBE 
MORAIS, requerimento endereçado à Presidência; PAULO HENRIQUE DA 
FARMÁCIA, requerimento endereçado à Presidência solicitando a realização de 
Sessão Especial em Homenagem ao Aniversário do Atlético Clube Goianiense; 
EDGAR DUARTE, requerimentos endereçados à Presidência, solicitando a realização 
de Sessão Especial em Homenagem  ao Dia do Soldado, Dia do Perito Criminal, Dia 
da Família Evangélica e Dia do Farmacêutico; THIALU GUIOTTI, requerimento 
endereçado à Presidência solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem 
aos Policiais Civis. A Vereadora Sabrina Garcêz, justificou a sua ausência no período 
de 02 a 10 de fevereiro em virtude de cuidados médicos. Às 10:03hs (dez horas e três 
minutos) o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia: Veto nº 034/20 de 
autoria do Prefeito, Veto Integral ao autógrafo de Lei nº 071/2020, oriundo do Projeto 
de Lei nº 027/2019, de autoria da Vereadora Sabrina Garcêz – Institui a Política 
Municipal de Combate à Obesidade Infantil no Município de Goiânia, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Rejeição do Veto – Votação Única, 
Relator: Vereador Zander. Foi rejeitado o veto e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Veto nº 039/20 de autoria do 



Prefeito, Veto Integral ao autógrafo de Lei nº 079/2020, oriundo do Projeto de Lei nº 
050/2019, de autoria do Vereador Emilson Pereira – Dispõe sobre a garantia de 
atendimento prioritário e vagas de estacionamento aos advogados na administração 
pública direta e indireta de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação, pela Manutenção do Veto – Votação Única, Relator: Vereador Zander. Foi 
rejeitado o veto encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar 
ao Prefeito. Veto nº 049/20 de autoria do Prefeito, Veto Integral ao autógrafo de Lei 
nº 102/2020, oriundo do Projeto de Lei nº 217/2019, de autoria do Vereador Álvaro da 
Universo – Determina, nos setores Campinas e Centro, a aplicação de 10% do espaço 
destinado a estacionamento para utilização exclusiva dos veículos motorizados de 
duas rodas, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela 
Manutenção do Veto – Votação Única, Relator: Vereador Zander. Foi mantido o veto e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. 
Veto nº 058/20 de autoria do Prefeito, Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 119/2020, 
oriundo do Projeto de Lei nº 127/2019, de autoria da Vereadora Léia Klébia – Autoriza 
o Poder Executivo a criar o aplicativo “Minha Escola” para uso em dispositivos móveis 
na forma em que especifica, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, pela Rejeição do Veto – Votação Única, Relator: Vereador Kleybe Morais. 
Foi rejeitado o veto encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para 
comunicar ao Prefeito. Projeto de Lei Complementar nº 022/19 de autoria do 
Vereador Lucas Kitão, acrescenta os parágrafos 8º e 9º ao artigo. 112, da Lei 
Complementar nº 014 de 1992, que institui o código de posturas do município de 
Goiânia (dispondo sobre a licença para localização e funcionamento de micro 
cervejarias artesanais), com parecer da Comissão Mista, pela Aprovação – Relator: 
Vereador Gustavo Cruvinel – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 
236/19 de autoria do Vereador Zander, dispõe sobre a declaração como utilidade 
pública municipal da Associação Comunitária Beneficente Portas Abertas, com parecer 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – Relator: Vereador 
Welington Peixoto – 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado a Comissão de 
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei nº 114/20 de autoria do 
Vereador Doutor Gian, reconhece a atividade religiosa, no Município de Goiânia como 
essencial, em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes 
naturais, com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, pela Aprovação – 
Relator: Vereador Anselmo Pereira – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foram 
aprovados os requerimentos: 119 a 121/2021, do Vereador Willian Veloso; 122 a 
127/2021 do Vereador Thialu Guiotti; 128 a 134/2021 da Vereadora Aava Santiago; 
135/2021 do Vereador Santana, 136 a 141/2021 do Vereador Anderson Sales. Os 
requerimentos 143 ao 265 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de 
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno.  Os 
requerimentos 266 a 271 foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos 
em Pauta. O requerimento 272 foi enviado à Presidência da Casa. Às 11:42hs (onze 
horas quarenta e dois minutos) o Senhor Presidente em exercício, DR. GIAN, 
encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia seguinte no horário 
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos 
membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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